
☆ 令和4年度児童アンケート結果　①
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１ 学校が 楽しい。
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２ 友だちと なかよくして

いる。
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３ 毎日の勉強がよくわかる。



☆ 令和4年度児童アンケート結果    ②
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４ そうじを いっしょう

けんめいしている。
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５ だれにでも あい

さつができる。
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６ 給食の時間が

楽しみだ。



☆ 令和4年度児童アンケート結果    ③
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７ 家の人に 学校の

ことをよく話す。
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８ 学校は、きれいです

ごしやすく使いやすい。
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９ いのちの大切さ、社

会のきまりについて教え

てもらっている。


